



HRVATSKA  
OBRTNIČKA  
KOMORA

Broj: 16-783-6081-9-2020  
Zagreb, 15. listopada 2020.

Stožer civilne zaštite  
n/p načelnika  
dr. sc. Davor Božinović  
*e-mailom*

Hrvatski zavod za javno zdravstvo  
n/p ravnatelja  
Krunoslav Capak, prim. dr. med.  
*e-mailom*

**PREDMET: Zahtjev za hitnom izmjenom Odluke Stožera civilne zaštite i preporuka Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo vezanih uz ugostiteljstvo**

Poštovani,

Prije svega zahvaljujemo se na uključivanju predstavnika Hrvatske obrtničke komore u rad Stožera civilne zaštite i tematskih sastanaka u svezi dogovora oko poduzimanja daljnjih mjera i aktivnosti u ugostiteljstvu vezanih za borbu protiv širenja koronavirusa.

Vezano uz novi set mjera Stožera CZ RH i Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo, Ceh ugostitelja i turističkih djelatnika HOK-a na današnjoj izvanrednoj sjednici donio je zajednički stav kojeg dostavljamo u nastavku.

**1. Obveza po kojoj ugostitelji (vlasnici barova i restorana) moraju osigurati prostor od najmanje 4m<sup>2</sup> korisne površine po gostu nije održiva.**

Tražimo da se ograničenje ukupnog broja posjetitelja definira na način kako je to bilo definirano prethodnom verzijom Preporuka za rad ugostiteljskih objekata. Predlažemo organizaciju u barovima i restoranima na način da se osigura fizički razmak između posjetitelja od 1,5 m. Za stolovima mogu sjediti organizirane skupine gostiju pri čemu među pojedinim skupinama gostiju mora biti najmanje 1,5 m.

**2. Odgovornost ugostitelja za nepridržavanje mjera od strane gostiju.**

Tražimo da punu odgovornost snose gosti odnosno korisnici usluge, a ugostitelj-pružatelj usluge snosi odgovornost ukoliko pruži uslugu gostu koji se ne pridržava epidemioloških mjera kao što je slučaj i u članku 43. Zakona o ograničavanju uporabe duhanskih i srodnih proizvoda prema kojem nadležan inspektor može novčanom kaznom na mjestu izvršenja za prekršaj kazniti fizičku osobu ako konzumira duhanski ili srodni proizvod u zatvorenom javnom prostoru u kojem je to zabranjeno.

**3. Radno vrijeme ugostiteljskih objekata.**

Predlažemo da se Odluka o radnom vremenu ugostiteljskih objekata i primjena Preporuka donosi i revidira svakih 10 dana, u skladu s epidemiološkim pokazateljima i vremenskom periodu koji je propisan za obaveznu samoizolaciju.

Propisano radno vrijeme od 6,00 do 24,00 sata u potpunosti stavlja cijelu jednu ugostiteljsku branšu u situaciju neodrživosti. Ugostiteljski objekti koji su registrirani kao noćni klubovi, disko klubovi ili barovi nemaju mogućnost niti svrhu raditi te su daleko najugroženija ugostiteljska branša.

U točki IV. Odluke predlažemo dati mogućnost da, ovisno o povoljnijoj epidemiološkoj situaciji, pojedine lokalne i područne (regionalne) samouprave mogu dodatno produžiti radno vrijeme.

#### **4. Jasnije definiranje ovlasti COVID-redara.**

U navedenim preporukama uvedena je nedorečena i nejasna obveza angažiranja covid-redara na svakih 50 osoba te postavljamo pitanje tko će educirati i temeljem kojih ovlasti, imenovani covid-redar može postupati unutar objekta. Nužno je jasnije definirati i propisati prava i obveze, edukaciju te kompetencije takve osobe, ali i na koji način će ista biti formalno pravno prijavljena.

#### **5. Organizacija vjenčanja i sličnih priredbi.**

Zabranom plesa u potpunosti je dovedena u pitanje svrha i cilj organizacije ovakvih događanja. Apeliramo da dozvolite, u prihvatljivim granicama, ples osobama iz zajedničkog kućanstva ili osoba koje tijekom svečanosti sjede za istim stolom. Podsjećamo da je definiranjem COVID-redara svakako uveden način na koji se može osigurati provedba i primjena ovog prijedloga.

**6. Tražimo da predstavnici Hrvatske obrtničke komore i dalje budu uključeni u sastanke Stožera CZ RH vezano uz organizaciju rada ugostiteljskih objekata** kako bismo na vrijeme mogli reagirati i predložiti mjere i pomoći u donošenju mjera i preporuka za ovaj sektor.

S poštovanjem,

Predsjednik  
Hrvatske obrtničke komore  
Dragutin Ranogajec